



MEMORIAL

Sumilla: Solicitamos  que el Bach. Milton Palomino Loayza  no enseñe ningún curso al programa de estudios ARQUITECTURA  DE PLARAFORMAS Y SERVICIOS DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACIÓN del  VI ciclo.

SRA DIRECTORA DEL ISTP “MARCO”

Los que suscriben la presente, Estudiantes del V ciclo del programa de estudios ARQUITECTURA  DE PLARAFORMAS Y SERVICIOS DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACION, respetuosamente, decimos:

El presente escrito lo sustentamos en el artículo 2, inciso 20, de la Constitución Política del Perú, que indica:

Toda persona tiene derecho: A formular peticiones, individual o colectivamente, por escrito ante la autoridad competente, la que está obligada a dar al interesado una respuesta también por escrito dentro del plazo legal, bajo responsabilidad.



Dentro de este contexto:



PRIMERO. No estamos conformes con la enseñanza y didáctica del Bach. Milton Palomino Loayza. Quien viene perjudicando nuestra formación  ya que estamos en el V ciclo, por tal motivo no queremos que nos enseñe en el VI ciclo. 

SEGUNDO. Mencionado Docente realiza sus clases en forma teórica, por ende tenemos dificultades  en la práctica de algunos programas, asimismo es un docente prepotente y amenaza con desaprobarnos. 
TERCERO. Observando en forma colectiva, la forma de cómo se está llevando el curso: Gestión y Administración de Web, nos sentimos perjudicados ya que estamos próximos a dejar las aulas. 

POR LO TANTO:

Conforme a lo indicado, le SOLICITAMOS Y  REQUERIMOS, a través del presente memorial, que el respectivo Bach. Milton Palomino Loayza, no enseñe en el VI  ciclo del programa de estudios ARQUITECTURA  DE PLARAFORMAS Y SERVICIOS DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACIÓN. Nos sentimos defraudados y con deficiencias para el campo laboral.

Marco, 19 de julio de 2024
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